



平安镜



四月三日，在海口市滨海大道国际会展中心周边路段，海口公安交警在现场维护交通秩序。记者符传问摄



4月15日，在第四届中国国际消费品博览会期间，海南第一涉外民事法庭干警为参展商提供法律咨询服务。记者符传问摄

护航消博会

春暖花开正开，又见消博会。4月13日至18日，第四届中国国际消费品博览会(以下简称消博会)在海南海口举办。来自71个国家和地区的宾朋，携超4000个消费精品品牌，奔赴海南国际会展中心，再一次奏响经济全球化的精彩合唱。

法律服务、知识产权保护、“仲裁+调解”一站式服务中心……连日来，法官、检察官、律师、公证员、仲裁员等纷纷进驻消博会，在会场综合服务处设置司法服务联络点，法官、仲裁员、律师等定点接待、上门普法，“贴身服务”，上演“花式”司法服务保障，成为消博会上一道亮丽的风景线。

在这场精彩、安全的盛会背后，还有着许多公安民警、辅警、武警，消防员，安保人员，志愿者的身影，他们全程驻守展会，持续开展治安防控、安全检查、人员车辆疏导等安保服务工作，全力以赴保安全、保畅通、保稳定，共建法治展会、平安展会、和谐展会，为消博会顺利开展保驾护航。

■记者 陈敏 田春宇



4月14日，在第四届中国国际消费品博览会登陆大厅，海南自由贸易港知识产权法院干警现场为观展人员提供咨询服务。记者符传问摄



4月13日，省检一分院组织干警进驻消费品博览会开展法治宣传活动。(省检一分院供图)



4月14日，在第四届中国国际消费品博览会游艇展分会场，海口海事法院法官向服务对象发放相关法律服务手册，热情、耐心解答各类咨询。(海口海事法院供图)



4月13日，在海口市滨海大道，海口公安交警在国际会展中心周边路段疏导交通，确保车辆有序通行。记者符传问摄



4月13日，海南国际仲裁院工作人员开展巡馆访问，为参展商、采购商提供仲裁、调解咨询等服务。记者符传问摄